



Poslovni rezultati Varteksa d.d. u prvom tromjesečju 2012. godine

Poslovanje Varteksa u prvom tromjesečju kroz podatke usporedive sa 2011. godinom obilježeno je pozitivnim trendom u ukupnom rezultatu poslovanja

Varaždin, 10.05.2012. - Poslovanje Varteksa u prva tri mjeseca 2012. godine odvijalo se u uvjetima negativnih trendova u okruženju. Nastavak gospodarske krize, daljnji pad osobne potrošnje i rastuća nelikvidnost obilježili su hrvatsko gospodarstvo u prvom tromjesečju ove godine.

Kako bi rezultati poslovanja Varteksa bili usporedivi u promatranom razdoblju sa prošlom godinom, treba uzeti u obzir da je tvrtka u prvom tromjesečju 2011. godine poslovala kao zaokružena cjelina sa vlastitim proizvodnim pogonima koji trenutno posluju kao samostalna društva. Ukoliko u prvom kvartalu 2012. godine gledamo ukupne rezultate poslovanja Varteksa d.d. i proizvodnih društava, onda je vidljivo da je gubitak u odnosu na isto razdoblje prošle godine smanjen za 0,5 milijuna kuna i iznosi 14,4 milijuna kuna.

Prihodi u izvozu dijelom su realizirani i kroz proizvodna društva, te je ukupno gledano u izvozu realizirano 31,5 milijuna kuna, što je za 2 milijuna kuna manje u odnosu na isto razdoblje 2011. godine. Problemi u financiranju utjecali su i na pomak dijela ugovorenih izvoznih poslova na drugi i treći kvartal.

Aktivnosti restrukturiranja koje se provode, uspjele su na troškovnoj strani djelomično ublažiti negativni utjecaj krize, što ipak nije dovoljno da se u postojećim otežanim gospodarskim uvjetima posluje pozitivno.

Ukoliko gledamo izdvojeno poslovanje Varteksa d.d., društvo je u prva tri mjeseca poslovalo s gubitkom od 15,9 milijuna kuna, što je u odnosu na isto razdoblje prošle godine povećanje gubitka za 1 milijun kuna. Ukupni prihodi realizirani su u iznosu od 64 milijuna kuna i manji su od prošle godine za 6,6 posto, dok su ukupni rashodi manji za 4,2 posto.

Pod utjecajem negativnih trendova na tržištu nekretnina, koje su planirane kao dodatni izvor financiranja poslovnih aktivnosti, u prvom tromjesečju još se nije stabilizirala likvidna pozicija tvrtke. To je uzrokovalo otežanu nabavu sirovina, repromaterijala i trgovačke robe, te nemogućnost pravovremene isporuke proizvoda i trgovačke robe u maloprodajnu mrežu i veleprodajne kanale distribucije. Uz pad osobne potrošnje, nemogućnost pravovremenog financiranja sezone dodatno je negativno utjecala na realiziranu visinu prihoda.

Negativni trendovi u okruženju unatoč početnim najavama o mjerama poticanja hrvatskog gospodarstva, trenutno govore o nastavku negativnih trendova, odnosno pomaku očekivanih pozitivnih efekta.





U preostalom razdoblju poslovne godine i dalje su prisutni rizici vezani uz sveopću nelikvidnost, smanjenje osobne potrošnje, te opterećenje gospodarstva sa dodatnim povećanjem troškova, posebno energenata.

Opterećenje na području porezne politike, porast broja nezaposlenih, kao i porast osnovnih troškova života dodatno su negativno utjecali na potražnju kupaca za odjećom i tekstilnim proizvodima, te se ova gospodarska grana pokazala izuzetno osjetljivom na svako dodatno opterećenje.

Neophodno je da Država u takvim uvjetima što hitnije pokrene najavljene interventne mjere u tekstilnoj industriji, te ostale neophodne mjere vezane uz održanje konkurentnosti u ukupnoj prerađivačkoj industriji, koje će djelovati na zaustavljanje negativnih trendova. Varteks u 2012. godini nastavlja sa zacrtanim ciljevima Integralnog plana poslovnog i financijskog restrukturiranja. U okvirima postojeće krize, aktivnosti su usmjerene interno na dizanje efikasnosti unutar tvrtke, te eksterno na aktivnu prilagodbu kretanjima na tržištu. Maksimalno korištenje i prilagodba postojećih vlastitih resursa uz razvoj i implementaciju novih pristupa prodaji i tržišnim okolnostima predstavljaju prioritet u poslovnim aktivnostima do kraja godine. Cilj je stabilizirati likvidnost, povećati prihode i nastaviti sa daljnjim smanjenjem operativnih troškova, te na taj način poboljšati efikasnost ukupnog poslovanja. U pojedinim vidovima prodaje dio poslova planiran za početak godine prolongiran je za period drugog i trećeg kvartala, što će se svakako odraziti na visinu prihoda.

Vezano uz financijsku konsolidaciju Društva provode se aktivnosti usmjerene na korištenje resursa vlastite imovine kao dodatnog izvora financiranja i aktivnosti uključenja Društva u antirecesijske mjere Vlade usmjerene na gospodarski oporavak i razvitak.

Varteks svoje pretpostavke za stabilizaciju i razvoj poslovanja prvenstveno temelji na stabilizaciji likvidnosti koja iako se odvija otežano i nažalost sa značajnim pomakom, počiva na realnim mogućnostima i predstavlja ključni preduvjet za provedbu daljnjih aktivnosti vezanih uz restrukturiranje sustava, jačanje strateških vidova prodaje i dizanje efikasnosti ukupnog poslovanja.